

MINISTERSTVO FINANCÍ

**Odbor 45 Realizace ekologických závazků
vzniklých při privatizaci**

Ing. Radmila Musilová

vedoucí odd. 4501

Příprava realizace ekologických závazků

Letenská 15

118 10 Praha 1

Telefon: 257 041 111 Fax: 257 042 788

ID datové schránky: xzeaaav

E-mail: podatelna@mfcf.cz

V Praze dne 9. 5. 2017

PID: MFCR7XGNJQ

Č. j.: **MF-8102/2017/4501-36**

Počet listů: 6

Věc: **Poskytnutí vysvětlení zadávací dokumentace – 5
+ změna nebo doplnění zadávací dokumentace dle § 99**

Zpracovatel: Chadimová Anna

Veřejná zakázka:

Nadlimitní veřejná zakázka na stavební práce s názvem „**Sanační zásah na lokalitě Aglomerace ve společnosti VÍTKOVICE, a.s.**“, zadávaná dle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon ZVZ“), druhem zadávacího řízení – otevřené řízení, zveřejněná ve Věstníku VZ dne 13. 4. 2017, s Evidenčním číslem zakázky Z2017 – 0009285.

I.

Vysvětlení zadávací dokumentace

Zadavatel dne 3. 5. 2017 obdržel písemné žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace k výše uvedené veřejné zakázce v souladu s § 98 zákona ZVZ. V souladu s § 98 odst. 3 zákona ZVZ poskytujeme níže uvedené vysvětlení zadávací dokumentace všem dodavatelům, kteří mají zájem na podání nabídky.

Dotaz č. 15:

Ve výkazu výměr u stavebního objektu SO 16b – 16b Demolice mostu č. 9 je uvedena položka č. 9 – Poplatek za skládku suti – azbest (1,43 t). V textu Dokumentace objektů a zařízení u objektu SO 16 je uvedeno, že přítomnost azbestu nebyla u tohoto objektu zjištěna. Žádáme tedy o upřesnění, zda se v tomto objektu vyskytuje azbest nebo nikoliv a popř. upravit výkaz výměr.

Odpověď:

Přítomnost azbestu nelze vyloučit, proto uchazeč tuto položku nacení tak, jak je uvedeno ve výkazu výměr.

Dotaz č. 16:

V rámci prokázání technické kvalifikace dle § 79 zákona ZVZ na „Služby“ je nutné doložit 3 referenční zakázky spočívající v biologické rekultivaci území, přičemž alespoň 1 z nich spočívala v plošné rekultivaci terénu o výměře min 30 ha.

Z technické dokumentace vyplývá, že technická i biologická rekultivace bude probíhat převážně na rovinatém terénu, popř. mírně svažitém o celkové ploše cca 63 ha. Výrazně převažujícím funkčním využitím terénu po sanaci je tzv. funkční využití „Lehký průmysl“, kde bude provedena biologická rekultivace formou zatravnění. V této souvislosti se nám jeví váš požadavek na doložení výše uvedené referenční zakázky nadbytečně náročný a ve svém důsledku omezující počet uchazečů. Je zřejmé, že je-li schopen uchazeč řádně a odborně provést za daných podmínek (tj. zatravnění, rovinatý terén) biologickou rekultivaci na ploše alespoň 1 ha, je vysoká pravděpodobnost, že bude schopen řádně a odborně provést biologickou rekultivaci i na každém dalším hektaru v rámci celé sanované plochy.

K prokázání odbornosti uchazeče se nám tedy jeví dostačující, že byl již v minulosti schopen řádně a úspěšně biologicky rekultivovat plochu o řád menší, než požadujete v uvedené referenční zakázce.

V návaznosti na výše uvedené Vás žádáme o změnu požadované výměry v referenční zakázce z původních minimálně 30 ha na minimálně 3 ha. Domníváme se, že takto stanovená minimální plocha zajistí nejen dostatečné prokázání kvalifikace uchazeče k realizaci biologické rekultivace, ale zároveň v nezanedbatelné míře i umožní rozšíření počtu potenciálních uchazečů o tuto zakázku.

Odpověď:

Zadavatel přehodnotil stanovení minimální úrovně pro prokázání splnění požadavku na referenční zakázky spočívající v biologické rekultivaci tak, jak je uvedeno v článku II. tohoto vysvětlení.

Dotaz č. 17 :

V ZADÁVACÍ DOKUMENTACI je v bodě 2.1 třetí odstavce zespodu uvedena následná péče o výsadbu po dobu 3 let. Ve výkazu výměr SO 00 Ostatní a vedlejší náklady je v pol. 11 uvedena péče o zeleň po dobu 5 let.

Dotaz: Dodavatel tímto žádá zadavatele o upřesnění doby péče o zeleň, a v případě platnosti doby v délce 3 let žádá o upřesnění pol. 11 výkazu výměr.

Odpověď:

Viz odpověď na dotaz č. 2 „Poskytnutí vysvětlení zadávací dokumentace – 4“ ze dne 5.5.2017.

Dotaz č. 18:

Dle podané odpovědi ze dne 24.4.2017 ohledně rozsahu náhradní výsadby je odkaz na Rozhodnutí č.9/2016 ÚMěOb Vítkovice ze dne 11.4.2016. Dle Projektu sadových úprav ÚSES jsou doloženy pouze tři výkresy: Plocha 1_1, Plocha 1_2 a Plocha 2_1 se zakreslením situace výsadby bez dalších podrobných umístění jednotlivých dřevin vč. určení druhu, velikosti apod.

Dotaz: Dodavatel tímto žádá zadavatele o doplnění předložené projektové dokumentace o bližší specifikaci včetně umístění druhu výsadby jednotlivých ploch, aby dodavatel mohl provést řádné ocenění položky 15.

Odpověď:

Viz odpověď na dotaz č. 1 „Poskytnutí vysvětlení zadávací dokumentace – 4“ ze dne 5.5.2017.

Dotaz č. 19:

V dokumentaci bouracích prací D.I je v popisu objektů SO 18 a SO 33 uvedeno, že u nich nebyla zjištěna přítomnost azbestu. Ve výkazech výměr těchto objektů tj. u SO 18 je v pol. 10 resp. u SO 33 v pol. 11 obsažena demontáž azbestocementových prvků - krytiny a obložení.

Dotaz: Dodavatel tímto žádá zadavatele o vyjasnění a případně upřesnění položek výkazu výměr uvedených SO 18 a SO 33?

Odpověď:

Přítomnost azbestu nelze vyloučit, proto uchazeč tuto položku nacení tak, jak je uvedeno ve výkazu výměr.

Dotaz č. 20:

Ve výkazu výměr SO 44 j e uvedena pol. 19, Poplatek za spalovnu - železniční pražce obsažen odvoz a likvidace skládek železničních dřevěných pražců (4657,59 t).

Dotaz: Dodavatel tímto žádá zadavatele o sdělení, která položka obsahuje naložení, převoz a složení železničních pražců ve spalovně, není-li nikde tato činnost vykázána tak žádá o doplnění výkazu výměr u SO 44.

Odpověď:

Zadavatel připravuje ve spolupráci s projektantem aktualizaci Soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr. Vysvětlení, k tomuto dotazu, poskytne bezodkladně po jeho zpracování. Zadavatel současně prodlouží přiměřeně lhůtu pro podání nabídek.

Dotaz č. 21:

Ve výkazu výměr SO 00 Ostatní a vedlejší náklady jsou v pol. 26 a pol. 27 kontrolní rozborů vybouraného a překryvného materiálu. Nejedná se o duplicitu s SO 49 Sanační monitoring?

Dotaz: Dodavatel žádá zadavatele o vyjasnění svého dotazu?.

Odpověď:

Položky č. 25, 26 a 27 uvedené ve výkazu výměr SO 00 Ostatní a vedlejší náklady nejsou předmětem této veřejné zakázky. Zadavatel připravuje ve spolupráci s projektantem aktualizaci Soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr. Zadavatel současně s jeho uveřejněním prodlouží přiměřeně lhůtu pro podání nabídek.

Dotaz č. 22:

Ve výkazu výměr SO 00 Ostatní a vedlejší náklady je v pol. 28 uveden odvoz nadbytečného recyklátu v množství kpl 1.

Dotaz: Dodavatel žádá o specifikaci tohoto množství, protože nelze ani po řádném prostudování přiložené projektové dokumentace toto množství určit. Navíc je tato položka množstevně uváděna v kpl.

Odpověď:

Množství nadbytečného recyklátu k uložení na skládku mimo staveniště se stanovuje na 2500 tun. Zadavatel připravuje ve spolupráci s projektantem aktualizaci Soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr. Zadavatel současně s jeho uveřejněním prodlouží přiměřeně lhůtu pro podání nabídek.

Dotaz č. 23:

Dle čl. 12.2 Zadávací dokumentace musí být nabídka podána v elektronické podobě prostřednictvím elektronického nástroje E-ZAK. Zároveň mají být všechny listy nabídky včetně příloh ve spodním okraji očíslovány nepřerušovanou vzestupnou číselnou řadou počínaje číslem jedna. Čestná prohlášení, doložená v nabídce, mají být podepsána osobou jednat jménem či za dodavatele.

Dotaz: V nabídce se mohou vyskytnout dokumenty a čestná prohlášení, která je nutno do nabídky zařadit jako originální dokument (nikoliv kopii) a která neexistují v digitálním originále podepsaném zaručeným elektronickým podpisem. Znamená to tedy, že do nabídky musí být zařazeny jako elektronický dokument ve formě autorizované konverze podle zákona č. 300/2008 Sb. Takovýto dokument má však v elektronické podobě konverzní doložku, což je přidaný list na konci dokumentu zahrnující ověřovací doložku. Tento list s ověřovací doložkou však není možno elektronicky očíslovat (do doložky není možno nijak zasahovat, je vytvořena automaticky) a při zařazení do nabídky pak vzniknou neočíslované listy.

Uchazeč se ptá zadavatele, zda může použít následný postup: Do nabídky bude tento druh dokumentů zařazen jako prostá kopie bez konverzní doložky, pak bude možno očíslovat pak všechny listy v nabídce bez přerušení vzestupnou číselnou řadou. Zároveň pak uchazeč doloží každý takový dokument s ověřovací doložkou prostřednictvím nástroje E- ZAK při zaslání nabídky jako samostatný soubor.

Odpověď:

V souladu s článkem 13. Zadávací dokumentace budou originály zadavateli předloženy v elektronické podobě a to buď v digitálním originále podepsaném zaručeným elektronickým podpisem založeným na kvalifikovaném certifikátu nebo ve formě autorizované konverze podle zákona č. 300/2008 Sb., v případě, kdy je originál v listinné (analogové) podobě.

Konverzní ověřovací doložka může zůstat neočíslovaná, ale vždy vložena současně s dokumentem, který ověřuje.

Dotaz č. 24:

Dle čl. 5.2.3 odst. II Zadávací dokumentace má být kvalifikace odborných osob prokázána čestným prohlášením s údaji, ze kterých bude zřejmé splnění požadavků zadavatele na kvalifikaci těchto osob. Zpravidla se tento požadavek prokazuje profesním životopisem této odborné osoby, který je touto osobou vlastnoručně podepsán.

Dotaz: Požaduje zadavatel, aby tento životopis byl doložen v originále s podpisem odborné osoby (což znamená zpravidla doložit konvertovaný elektronický dokument), nebo postačí prostý seznam (text) bez podpisu odborné osoby, který ale bude elektronicky podepsán osobou jednat jménem nebo za dodavatele? Nebo se má použít stejný postup jako je navržen u předchozího dotazu, tzn. do nabídky zařadit prostý sken dokumentu s podpisem příslušné odborné osoby a samostatně pak doložit tento dokument s ověřovací doložkou?

Odpověď:

Zadavatel nepožaduje předložení životopisu. Způsob prokázání je uveden v článku 5.2.3 II. zadávací dokumentace. V případě prokazování prostřednictvím jiných osob (vč. Poddodavatelů) pak v článku 5.3 zadávací dokumentace.

Z těchto článků vyplývá, že postačuje seznam dodavatele (účastníka) s požadovaným obsahem, jehož přílohou budou osvědčení o odborné kvalifikaci. V případě poddodavatelů pak kromě jiného

prokazuje i písemným závazkem fyzické osoby k poskytnutí plnění určeného k plnění veřejné zakázky nebo k poskytnutí věci nebo práv, s nimiž bude dodavatel oprávněn disponovat v rámci plnění veřejné zakázky a to alespoň v rozsahu, v jakém jiná osoba prokázala kvalifikaci za dodavatele.

Postup při předkládání ověřovací doložky viz odpověď k dotazu č. 23.

Dotaz č. 25:

Po prostudování zadávací dokumentace máme nejasnosti ohledně ceny za m³ uložení odpadních vod na ČOV, která je ve vlastnictví společnosti ČEZ ES s r. o. Tento dotaz jsme vznesli přímo na provozovatele, ale byli jsme odkázáni na dotaz zadavateli výběrového řízení. Z důvodů transparentnosti výběrového řízení žádáme zadavatele o určení této jednotkové ceny uložení odpadních vod za m³.

Odpověď:

Dle informací poskytnutých nabyvatelem a společností ČEZ ES s r.o. a v návaznosti na informace o předpokládaném množství, koncentraci znečištění a charakteru odpadních vod ze sanace území bývalé Aglomerace v Dolní oblasti Vítkovice, je cena za vyčištění těchto vod na maximální koncentrace znečištění dané Integrovaným povolením pro ÚČOV ČEZ ES a odvedení do recipientu řeky Ostravice ve výši 75 Kč za 1m³ odpadních vod.

II.

Změna nebo doplnění zadávací dokumentace § 99

Zadavatel současně, v souladu s § 99 zákona ZVZ, uveřejňuje a oznamuje změnu zadávací dokumentace, která může rozšířit okruh možných účastníků zadávacího řízení a prodlužuje lhůtu pro podání nabídek, tak aby od odeslání této změny činila celou svou původní délku.

Změna zadávací dokumentace:

V souvislosti s výše uvedeným vysvětlením zadávací dokumentace (dotaz č. 16) zadavatel mění vymezení minimální úrovně, pro prokázání zkušeností s realizací obdobných služeb, uvedené v článku 5.2.3 „Technická kvalifikace § 79 zákona ZVZ“ bod I. Nové znění požadavku je vyznačeno barevně.

Původní znění požadavku:

Služby - minimální úroveň:

3 referenční zakázky spočívající v realizaci biologické rekultivace území, přičemž:

- alespoň jedna z nich spočívala v plošné rekultivaci terénu o výměře minimálně 30 ha;
- a
- alespoň jedna z nich zahrnovala služby spočívající v sanaci zemin o finančním objemu min. 5 mil. Kč bez DPH.

Nové znění požadavku:

Služby - minimální úroveň:

3 referenční zakázky spočívající v realizaci biologické rekultivace území.

Nově stanovené lhůty a termíny v zadávacím řízení:

Konec lhůty pro podání nabídek je stanoven na **16. 6. 2017** (pátek) včetně.

V návaznosti na tuto změnu dochází i k posunutí:

- termínu pro doručení písemné žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace. Nově musí být písemná žádost zadavateli doručena nejpozději 8 pracovních dnů před uplynutím lhůty pro podání nabídek tj. dne 6. 6. 2017 (úterý),
- termínu pro připsání peněžní jistoty na stanovený účet zadavatele je nejpozději v den podání nabídek 16. 6. 2017 (pátek).

Zadavatel odešle dnes, tj. 9. 5. 2017, k uveřejnění Opravný formulář Oznámení o zahájení zadávacího řízení do Věstníku veřejných zakázek a do Úředního věstníku Evropské unie TEDu.